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1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE 

Logická stavba práce směřující k splnění stanoveného cíle práce (resp. zodpovězení 
výzkumných otázek) 

C 

Adekvátnost a náročnost metodologie a použitých metod C 

Obsahová úroveň práce (věcná a faktická správnost, interpretace fenoménů a vztahů, 
odborná terminologie) 

D 

Hloubka zpracování tématu, schopnost argumentace a kritického myšlení D 
 

Zdůvodnění hodnocení obsahové stránky práce:  

Autorka předkládá práci na komplikované téma, které se snaží podrobně zpracovat. Cílem práce 

je analyzovat dopad izraelsko-palestinského konfliktu na ženy v okupovaných oblastech. Toto 

téma je velmi komplexní a není lehké jej uchopit tak, aby bylo přehledně zpracované. Autorce se 

to povedlo zčásti. Informace v práci jsou fakticky správné, zdá se ale, že nebylo jednoduché 

předložit je tak, aby na sebe logicky navazovaly nebo se neopakovaly. Část práce, kde je popsaná 

metodika je krátká a rešerše literatury by měla jít více do hloubky. V seznamu zkratek chybí české 

ekvivalenty pro organizace HRW a DCI. Informace v kapitolách se opakují a občas text působí 

chaoticky a nenavazuje na sebe. Text a hlavně závěr práce v některých částech není psaný 

neutrálně.   

 

2. HODNOCENÍ PRÁCE SE ZDROJI 

Věcná úroveň práce se zdroji, kvalita a množství relevantních zdrojů  C 

Formální úroveň práce se zdroji B 
 

Zdůvodnění hodnocení úrovně práce se zdroji:  

Co se týká práce se zdroji, autorka správně cituje všechny použité zdroje, kterých je obecně 

dostatek, nicméně některé části by si zasloužily být založeny na více zdrojích, které nejsou 

jednostranné.   

 

3. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE 

Jazyková a stylistická úroveň, srozumitelnost textu D 

Formální náležitosti a grafická úprava B 
 

Zdůvodnění hodnocení formální stránky práce:  

V práci se občas vyskytují překlepy a gramatické chyby, na některých místech působí text 

chaoticky.  

 

4. OTÁZKY K DISKUSI PŘI OBHAJOBĚ 

Na stranách 31 a 32 zmiňujete nezaměstnanost. Mohla byste prosím uvést aktuální 
nezaměstnanost v Gaze a na Zápádním břehu a porovnat ji s nezaměstnaností v Izraeli? 
Jaká opatření by podle Vás mohla vést ke zlepšení situace? 
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5. CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE 
(Váhy kritérií nejsou určeny a celkové hodnocení není průměrem hodnocení dílčích.) 

Shrnující komentář (povinný): 
Autorka si pro svoji práci vybrala komplikované téma, které ale zpracovala na požadované 
úrovni dobře. Předkládá mnoho informací, historická fakta a statistické údaje, týkající se daného 
tématu. Práci chybí logičtější struktura, návaznost textu a lepší argumentace. Některé části nejsou 
psané neutrálním jazykem. I přes některé výtky autorka splnila cíl práce, tedy analyzovat dopad 
izraelsko-palestinského konfliktu na ženy. Práci doporučuji k obhajobě.   

Práci k obhajobě Doporučuji 

Navrhuji celkové hodnocení D 
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